

# 抢来的卡能直接当现金用,可6个抢匪没一个识货的 近万元购物卡当扑克牌扔了

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 浦公)“什么?什么卡?”一个抢夺团伙被擒获后,民警询问抢得的价值近万元的苏果卡、金鹰卡和大洋卡哪去了,抢匪竟茫然不知所措。原来,抢匪把这些有价证券当成了扑克牌,而更多的卡,则早已被他们扔掉了。

3月26日上午,浦口公安分局泰山新村派出所社区民警对辖区暂住人员进行清查时,发现几名贵州籍人员的暂住点墙角有五六个半新不旧的女式挎包。“我们是开网店的,卖包!”见民警询问,一名男子赶紧解释。民警立即心生一计,“我正想给老婆买个包呢!”一边说着,一边走向墙角,其中一名年轻男子立即上前,手忙脚乱地捡拾挎包,不料,一部诺基亚手机掉了出来。民警迅速捡起手机,“我是社区民警,为了方便我们联系,大家互换个号码吧。”很快,民警用这部诺基亚手机拨打了自己的号码,并编发了一条请所内民警协查此号码的短信发了出去。八分钟后,十余民警直扑此处,将暂住在这里的六个人全部“请”进派出所。原来,这个号码是数天前有群众报案被



漫画 俞晓翔

抢手机的号码。

经调查,这个五男一女的犯罪团伙平均年龄23岁,都是老乡,为首的是程良福,28岁,唯一的女性李雪华就是程良福的朋友。

据悉,这个团伙3月上旬来到江北,买了一辆二手摩托车作为抢劫工具。接下来的日子,程良福自扮师傅,开始带着队

员们逐个上街行动。通常,都是他驾驶摩托车,带上一个新队员,发现目标后,程良福便驾车迅速靠近,下达抢夺命令。3月中旬,程良福带着“徒弟”小刚抢劫了一名中年女子。民警赶到现场时,女子还是没有明白怎么回事,竟问民警,“刚刚是在演戏吗?那戏演完了,总要把包还给我吧!”

在连续多次的抢夺行动中,有一次行动的战果,让程良福非常不满意。那天是3月20日。当天上午,程良福和徒弟守候了两个多小时,好不容易发现了一名身着高档衣服的年轻女子,他们尾随到湖滨路后,从身后将其肩包抢走。但到了住地,程良福泄了气:现金才900多元,还有一部手机,剩下的,就是一堆不值钱的卡片,有的写着“苏果”,有的写着“金鹰”,还有一些写着“大洋”等字样。案发后,当警方询问这些卡时,程良福竟然一头雾水。民警只好找了张样卡,直到这时他们才明白,这些卡片都是不记名的有价证券,可直接当现金使用。但他们不知道,竟将所有的卡当成纸牌扔着玩,除了少数还在牌桌上外,大部分都被扔掉了。

有价证券都扔了,但一张抢来的存有10万元钱款的存折,却被他们一直“珍藏”着,准备去银行代办挂失借机取钱,其实,这张存折早已被当事人挂失,成了一张废纸。

目前,六名抢匪均被刑拘,案情正在进一步调查中。

## 东方娃娃动漫大世界突遭封门

业主:锁门是一种警告!



动漫大世界营销中心的门被锁

# 靓妻跟人聊天,憨夫发飙了……

快报讯(记者 李彦)从阳台上见几个男同事跟新婚的靓妻聊个没完,黄大伟醋意大发,冲到楼下,不由分说,一记重拳打在一个男同事脸上。众人惊呼。几个男同事赶紧拉架却又遭袭击,于是合围将黄大伟打了一顿。黄大伟火气越烧越旺,转身冲进自家厨房,拿起一把水果刀冲到楼下,划伤一个男同事的脸。

黄大伟是一名高级技工,在单位是出了名的技术骨干。去年底,他和恋爱一年多的漂亮女友秦丽丽结婚。新婚不久,一帮同事到家里做客,临走时,丽丽将他们送到楼下。黄大伟一人坐在客厅里等了好一会,也不见丽丽上楼,便走到阳台瞧,却瞥见3个男同事包围在丽丽身边不停说笑,眉飞色舞,丽丽笑得花枝乱颤。黄大伟顿时醋意大发,见这3人还没有离开的意思,跑到楼下,一句话不说,挥起拳

头朝其中一个男同事脸上就是一拳。

丽丽等几人吓傻了。可黄大伟没停下,又突袭另外两人。3个男同事被打得莫名其妙,将黄大伟摁住就打。黄大伟闷不吭声,胸中怒火却是越烧越旺。待3人停手后,他爬起来转身就冲回家,再下楼时,手里多了一把水果刀。“让你们跟丽丽聊!”他速度快得惊人,刀一挥,一个男同事的脸上立即多了一道血口子。

事后,黄大伟被民警带走调查,并向同事做出赔偿。周围的邻居听说后,都不敢相信,平时老实巴交又内向的人能干出这种事,纷纷为其签名求情,使他得以到社区矫正。眼下,正在社区矫正的他回想起那件事,除了后悔还是后悔,因为他不但丢了工作,新婚的妻子也对他变得冷淡。(文中人物均系化名)



本期话题:  
**老婆跟男性朋友热聊,你会介意吗?**

每期产生一名幸运读者,获30元话费  
移动用户互动通道1065830096060  
电信用户互动通道10659396060  
联通用户互动通道1065596060  
(请注明“当当事人”)

上期话题:  
**你怎么看校园“爱情”?**

1377668××73: 校园爱情就像变幻莫测的股市,凡能驾驭者驰骋千里游刃有余。反之,就只有出师未捷身先死的悲剧和寂寞了。

1381543××42: 我和女朋友都是学生,谈了两年了。前一年还好,两人觉得很甜蜜,可到了现

在,因为经济等诸多原因,感情发生了变化,经常发生矛盾,我们也不知道怎么办才好。校园爱情不是我们所能够承担得起的,注定是一个不完美的结局……

1395191××53: 校园的爱情很美,但是玻璃,很容易碎。

1391335××90: 强扭的瓜不甜,靠欺骗来的爱情更不靠谱。

1392141××86: 初中生,不懂爱情;高中生,爱情向左走,毕业向右走;大学生,走自己的路让别人说去吧!

1391291××16: 安文等人为“爱情”导演抢劫戏,归根到底是动机不纯造成的!学校应经常加强学生的思想品德教育,培养德智体全面发展的好学生!

1531200××83: 谈的是“爱情”,玩的是心跳。

1395107××29: 生活不是演戏,岂能视法律为儿戏!

(手机号为 1381543××42 的幸运读者获 30 元话费)

## 员工上班发现门全被锁了

锁门事件发生在前天上午7点半左右,一直持续到昨天上午8点多。据东方娃娃动漫大世界一位姓杨的工作人员介绍,前天上午7点半左右,她到公司上班,发现场馆的大门全被锁住了,没法正常营业。在民警的协调下,部分员工才得以进入大楼办公。后来杨小姐得知,锁门的是大楼业主南京羽舜家居广场有限公司,这让他们很惊讶,因为动漫大世界跟这家公司没有直接纠纷。

据动漫大世界总裁蒋华军介绍,这栋办公楼的1楼到5楼,是雨花台区发改局下属的一个公司从羽舜家居广场有限公司那边整体租赁过来。后来动漫大世界于2008年,通过雨花台区发改局招商,住进大楼开始经营动漫产业。蒋华军称,他们是跟发改局及其下属公司签订的相关合同,目前并不欠房租。

蒋华军称,此前他们曾接到过羽舜家居广场有限公司的相关函件,要求他们腾出东面二层小楼,否则就要封门。但因动漫大世界与他们没直接联系,未直接交涉,只是把情况反映给了区发改局及其下属公司。蒋华军据此认为,此次锁门,是发改局那边协调不力所致。

## 业主锁门希望好好经营

据雨花台区发改局下属的南京羽舜软件园管理有限公司一负责人介绍,此次锁门纠纷,是业主对商户的信任方面出了问题所致。据他介绍,动漫大世界的办公场所确实是他们引进的一个项目。“羽舜家居广场对动漫大世界这个项目有异议,担心项目能否良好经营下去。”该负责人称,按照合同,动漫大世界在2012年税收要达到5000万元以上,而目前时间已过半,一年税收只有10多万元。“业主可能是担心如此经营下去,到时候无法支付房租。”

羽舜家居广场有限公司一姓王的经理说,锁门也是没办法。王经理称,动漫大世界现在只有一层正常经营,而且很多时候还处于半停业状态。“作为业主,房租等利益得有保证,而目前我们很担心出问题。”王经理称,此次锁门,并未在动漫大世界周末营业高峰时间,目的是给一点警告,同时也希望区发改局能重视此事,一起把这个动漫项目经营好。目前,此事还在协调中。

# 捉奸取证:不见真人不按快门



今日主持:快报记者 马乐乐  
今日讲述:南京金协和律师事务所副主任 张明文

前阵子刚刚代理一件离婚案,案件本身并不复杂,说的是一个女人的丈夫有了婚外情,最终离了婚,但取证过程颇为艰难,值得说说。

袁女士生下孩子后就不工作了,老公工作不错,在外面开个小公司,虽然谈不上发财,但是收入比普通工薪阶层高倒是真的。她以前也知道老公在外面女朋友不少,但是一方面老公对她还不错,另一方面自己没收入,自卑,也就睁一只眼闭一只眼。

但是她越不吭声,老公胆子就越大,后来发展到连续几天夜不归宿,白天手机都打不通的情况,渐渐地老公对她态度也变坏,动不动就发火摔东西。她每次出门都被人家在背后指指戳戳的,实在受不了,就想离了。

她问我,老公在外面有第三者,如果离婚的话她能多分些财产吗,我说当然啊,这是婚姻法中明确规定了,但是要举证。她说现在外面人都知道了,这有什么不好证明的。我说没这么简单,要去拍照试试看吧。

袁女士后来找了相机,跟踪老公想拍到跟小三在一起的照片,可两个星期一张都没拍到。原来,她老公虽然“家外有家”,却每次都很小心,她揣着相机找不着地方。之后,袁女士干脆发动几个亲戚一起跟踪老公,结果很快找到了老公另一个“家”。

精心准备之后,她决定“收网”。那次,她让弟弟拿相机,自己带着几个人去敲门。门打开后,一帮人不由分说就冲进去,她的老公和小三穿着睡衣吓得不像样子,狂拍了一通之后留下两个人就走了。

事后,我看到了照片,有她老公用手遮住“小三”的,有两人一起正面接脸狼狈不堪的。我知道,这下可以了。后来,这组照片到了法庭上,她的老公的确没什么好说的,只推说他在外租房子是为了准备一个研究生复习考试,还说那女的是跟他一起复习的同学。显然,这编得太离谱了。法院在判决书中直接使用了这样的措辞:“有外遇”。袁女士也如愿被判决多分到了家产。

我觉得挺幸运,因为婚姻法中对“外遇”的举证要求非常严格。过去我遇到有的当事人,也

拿着相机去猛拍一通,结果到了法庭上却没用,怎么回事呢?比如有的照片是两只牙刷放在一起,有的照片是房间放着两双拖鞋,有纸篓里好多可疑的卫生纸团的,还有一些没用过的安全套……我明白这些照片的意思,可是法律上的证据是个挺严肃的事,这些照片严格意义上都无法成为对方有外遇的证据。

不少人拿着这些辛辛苦苦拍到的照片,到了法庭上却不被承认,这导致很多判决书中不会直接点明有外遇,常常出现“交友不慎”“处理异性朋友方法不当”这样的措辞,进而分割财产时,受害方并不能得到理想的结果——法官心里也有数,但你拍的照片不够一针见血啊。

从袁女士这件案子看来,拍照也是有讲究的:不见兔子不撒鹰,不见真人不按快门。